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ÍN III 
P U B L I C A C I Ó N M E N S U A L D E L A C A S A 

F U E N T E S Y CAPDEV1LLE 
P L A Z A DE S A N T A ANA. 9 

C O N T I N U A C I Ó N D E L A L I B R E R Í A A L D E T A L L D E 

C A R L O S B A I L L Y - B A 1 L L I É R E 
APARTADO DE COBREOS NÚM. 220. 

Servicio telefónico núm. 647. 
DIRECCION TELEGRAFICA: 

FUENTES CAPDEVILLE, Madrid. 

PRECIOS DE SUSCRICION 
En España, un año 10 
Países de la U. P ; 12 » 

GRATIS á todos los clientes de la casa Fuentes y Cap-
deville, Santa Ana, 9. 

E s t o B o l e t í n 
p u b l i c a s ó l o o b r a s com­

p le tamente n u e v a s . 

SUSCRICIONES 
E n esta casa á todos los periódicos del mundo. Servicio 

rápido de expediciones á provincias y extranjero. Comi­
siones en todos los ramos de librería. 

Movimiento bibliográiico español 
durante el mes de Marzo. 

Album-Guía de San Sebastián para 1887. 
Un tomo en 8.° de 82 páginas 1 

Alfonso (Luis).—Historias Cortesanas {Dos 
cartas.— L a mujer del Tenorio.—La con­
fesión.— Dos' noches-buenas}.' U n tomo 
en 8.° de 133 páginas 2 

Almanaque de las Damas para 1887. Obra 
premiada. Un tomo en 8.° de 200 páginas, 
encuadernado en tela 3 

Arajnburu y Zuloaga ( F é l i x ) . — L a nueva 
ciencia pena l .—Expos ic ión critica. Un 
tomo en 4.° de 377 páginas 7 50 

Aubert (Carlos).—-Las novelas amorosas.— 
(La L i g a . — E l Globo encarnado). Traduc­
ción de Fermín Berástegui.— Agua fuerte 
de Mesples.—Llustraciones de Cucky. Un 
tomo en 4,° de 94 páginas 2 

Balaguer (Víctor) .—Histor ia de Cataluña. 
Tomo X I . U n tomo en 4.° de 534 páginas. 10 

Bas y Cortés (Vicente). — E l casamiento. 
(Estudio acerca del modo de verificarlo 
con acierto) 3.a edición. Un tomo en 4.° de 
285 páginas 4 

Bernal de O'Beilly (Antonio).—Leyenda del 
cristianismo. Un tomo en 4,° de 296 pá­
ginas y siete grabados 4 

Biblioteca Demi-Monde. Tomo X X X V . 
Tres eran tres. Un tomo en 8.° de 72 pá­
ginas , , , 1 

Ptas. Cs. 

Biblioteca Demi-Monde, ^omo X X X V I . 
(r?raWa. U n tomo en 8.° de 72 páginas. 1 "* 

Biblioteca económica Jilosójica. Volúmen 
X X X I I I . E l Principe, por Maquiavelo. 
Un tomo en 16.° de 156 páginas 0. 50 

Biblioteca jud ic ia l . Volúmen X X X V . Tra­
tado práct ico de Medicina legal, por J. L . 
Casper, traducido'por D . Florencio Alva­
res Osorio. Tomo V . En 8.° de 270 páginas. 3 

Camps y Rocha.—Anuario de Medicina y 
• Cirugía (continuación del de Sánchez Oca-
ña.) 2.a serie, tomo I I , Julio á Diciembre 
de 1885. Un tomo en 8.° de 592 pág inas . . 5 

Congreso de Vinicultores. Actas de las se­
siones por él celebradas en Junio de 1886. 
U n tomo en 4.° de 652 páginas 10 

Curtius (Ernesto).—Historia de Grecia, tra­
ducida, anotada y aumentada por D. Alejo 
García Moreno. Tomo I I L U n volúmen en 
4.° de 399 páginas 5 

Duucker (Máximo.)—Histor ia de la anti­
güedad , vertida del alemán por D . J . Gar­
cía Ayuso. Tomo X I , que comprende desde 
la expedición de Mardonio hasta la batalla 
de Micala.—Un volumen en 4.° de 432 pá­
ginas 5 

Ferrand (E.).—Primeros auxilios á los en­
venenados, á los ahogados, á los asfixiados, 
á los heridos en caso de accidente y á los 
enfermos de- indisposición repentina. Ver­
sión española de I ) . Rafael Ulecia y Car­
dona. Un tomo en 8.° de 302 páginas. . . 3 

Garofalo Proyecto del Código penal 
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del Gabinete liberal-consermdor, juzgado 
por los extranjeros. U n tomo en 4.° de 121 
páginas 1 5 0 

Gaspar (Enrique). — E l Anacronópete.— 
Via/je d China.Metempsicosis. U n tomo en 
4.° de 393 páginas , encuadernado en tela, 
con plancha 3 

Guia oficial de los ferrocarriles de E s p a ñ a 
Francia y Portugal y de los servicios ma­
rítimos. Marzo. U n tomo en 8.° de 132 pá­
ginas. . - Ü 50 

Gnzmán (Gustavo).—El viajero: de Gra­
nada á P a r í s , U n tomo en 4.° de 276 pá­
ginas 0 50 

L a manga de Riego.— Chaparrón de cuen­
tos, poesías, etc., de nuestros primeros es­
critores festivos, con ilustraciones de varios 
artistas. U n tomo en 8.° de 76 páginas . . . 1 

Le-Sage.—El Bachiller de Salamanca ó aven­
turas de I ) . Querubín de la Ronda.—Tra­
ducción castellana por D. Esteban Alde-
bert Dupont. (Biblioteca clásica). Un tomo 
en 4.° de 297 páginas , elegantemente en­
cuadernado 3 

lítombart (Eduardo G.).—Los Juzgados mu­
nicipales (estudio crít ica). U n tomo en 8.° 
de 101 páginas 2 

Mac-Cabe (Wi l l i am Bernardo). — Florina. 
Episodio de la primera cruzada. Traduc­
ción del inglés por D. Lorenzo Arcibia. Un 
tomo en 4.° de 413 páginas. 2 

Malo de Molina (Manuel).—Manual del Ma­
quinista. Un tomo en 4.° de 526-IV pági­
nas y 38 láminas . . 16 

Martínez Barrionuevo (M. ) . — E l Padre 
Eterno.—Novelas españolas , 2.a edición. 
U n tomo en 8.° de 316 páginas 4 

Melida ( J . Ramón) .—A orillas del Guadar­
rama. (Biblioteca Artes y Letras). Un 
tomo en 4.°, con ilustraciones, de 286 pá­
ginas 1 50 

Moreno ( José) .—IJOS Esclavos del Amor 
(novela). Un tomo en 8.° de 240 páginas. 1 

Moreno de la Tejera (Vicente).—Episodios 
de la Revolución española. I I . — L o s Már ­
tires del Presidio.—Novela original. Un 
tomo en 8.° de 223 páginas 1 

Musset (Alfredo de).—Doble amor.—Margot. 
Volúmen X X V I I I de la Biblioteca selecta. 
U n volúmen en 16.° de 170 páginas. . . . 1 

Olózaga y Bustamante (José María,) .—Tra­
tado de Economía pol í t ica , conforme á las 
doctrinas y con el concurso y colaboración 
del l imo . Sr. D. Melchor Salvá. Dos to­
mos en 4.°.,. . 20 

Pérez Galdos (Benito).—Fortunata y Jacin­
ta. (I)os historias de casadas). Parte 1.a, 
2,000, Un tomo en 8.° de 478 páginas. . . 3 

0 25 

2 50 

PtBS. CS. 

Perillán Buxo (Eloy) .— Bengalas.—Colec­
ción de novelas y cuentos ligeros. Un tomo 
en 8.° de 240 páginas 1 

Picón (Jacinto Octavio).—El Enemigo. Un 
tomo en 8.° de 468 páginas 4 

Polo de Medina (S. J . ) . — E l buen humor 
de las musas. Un volúmen en 8.° de 64 pá­
ginas. . 

Preyer ( W . ) . — E l origen de la vida.—Las 
causas del sueño.—Un tomo en 8.° de 148 
páginas 

Rodríguez Solís (E.).—Los guerrilleros de 
1808.—Historia popular de la guerra de 
la Lndependencia. Cuaderno 3.°—¡Los 
Lnvencibles! En 4.° de 48 páginas. . . . . 

Romero Quiñones (Uhaldo) .—El moMria-
lismo es la negación de la libertad {Demos­
tración científica de la tesis). U n tomo en 
8.° de 124 páginas. . . . . . . . . . . . . 

Salcedo y Ruiz (Angel) .— Víctor (novela 
madrileña). Un tomo en 8.° de 360 pá­
ginas 

Sánchez de Castro (Francisco).—Lecciones 
. de Literatura general y española. Parte 1 .a 

Literatura general. U n tomo en 4.° de 438 
páginas 8 

Schack (A. J.).— Historia de la Literatura 
y del Arte dramático en E s p a ñ a . Versión 
castellana del alemán por Eduardo Mier. 
Tomo I I I . Volumen L I de la Colección de 
escritores castellanos. En 8.° de 500 pági­
nas 5 

Selgas ( J o s é ) . — Obras del mismo. Tomo 
V I I I . Novelas. Tomo I I I . Un volúmen 
en 8.° de 395 páginas 4 

Strtimpell (Adolfo).— Tratado de Patología 
especial y Terapéutica' de las enfermeda­
des internas. Versión española de D. Ra­
món Serret y Comín. Cuatro tomos en 4.°. 

Suárez de la Vega (José) y Lagarde y Ca-
rriquiri (Nemesio) .—P^e^íes militares y 
Paso de ríos. Dos voluminosos tomos en 4.° 
(texto y atlas) 30 

ülid (Juan de).—Cartas íntimas. Un tomo 
en 8.° de VII -147 páginas 2 

Valera (Juan).—-Oéms, cuentos, diálogos y 
fan tas ías . Volúmen L de la Colección de 
escritores castellanos. Un tomo en 8.° de 
524 páginas 5 

Vencell ( S a l v a d o r ) . — d e educación 
moral y familiar.—2.a edición corregida y 
aumentada. Un tomo en 8.°, encartonado 
de 194 páginas 

Viso (Salvador del).-—Tjecciones elementa­
les del Derecho Mercantil de España,. 
—3.a edición arreglada y anotada por don 
Salvador Salom y Puig. Un tomo en 4.° 
de 602 páginas 10 

6 50 

1 25 
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xart ( J . ) - — ^ año pasado. Un tomo en 8.° 
de 330 páginas 2 

Zahonero ( J o s é ) . — Cuentos pequeñitos. Un 
tomo en 4.° de 288 páginas , con ilustra­
ciones , 4 

— Las Modistillas revoltosas.—Tomo V I I I 
de la Biblioteca Cómica. Un volúmen en 
8.° de 90 páginas 1 

Movinüentü bibliográfico extranjero 
durante el mes de Marzo. 

A G M C U L T U H A . 

Roze et Richon.—Atlas des Champignons 
comestibles et vénéneux de la France et des 
pays circonvoisins 5ém:e FASCICÜLE in 4, 
Chaqué fascicüle contient 8 planches et 
32 pages de texte. Pr ix d'un fascicüle. . . 10 

Precio reducido de suscrición á la obra com­
pleta, que constará de 9 fascicnlos 75 

Tassy ( L . ) . — E t a t des foréts en France, 
travaux á faire et mesures á prendre pour 
les rétáblir dañé les conditions normales. 
Une brochure in-8 de 120 pages. Prix. . . 2 

Favier (A . ) . — Essai de statistique agrícole. 
L 'Azote et le Phosphore. U n vol in-8 bro­
ché, avec tableaux. Prix 1 25 

Wolff ( D . r ^mi\( i ) .—Etude pratique sur 
les fumicrs de ferme et les engráis en gé-
n é r a l ; traduit par M . A . Damseaux. Prix. 

Rey ( I . Kx\%\A&z).—-Fermenis et fermenta-
tions travailleurs et malfaíteurs microsco-
piques. Dessins de E. Matthis. U n fort 
volume in-8 4 

Nanquette ( H . ) . — Cours de technologie fo-
resliere, creé á l'Ecole de de Nancy. Edi-
tion entiérement nouvelle, publiée par 
L . Boppe. Un volume in-8 de 335, avec 
planches et figures dans le texte. Prix. . 3 

Grandeau ( M . ) . — L a production agricole 
en Frailee, son présent et son avenir. Un 
vol. in-8 de 128 pages, avec 2 cartes et 
2 diagrammes hors texte. Prix 3 

— Traite d'analyse des matiéres agrico-
les. Un vol. in-12 de 834 pages, avec 
figures et tableaux dans le texte. Prix. . 12 

— Chimie. et physiologie appliquées d 
Vagriculture et a la sylmculture. Volnme I . 
La nutrition de la p lante .—L'a tmosphére 
et la plante. U n volume grand in-8 de 
624 pages et 40 figures. Prix 12 

Le Bon Jardinier. 132a Ed.onalmanach hor-
ticole pour 1887. Un fort volume de 1712 
pages. Prix. 7 

Pta^. Cs. 

Grollier ( L . ) . — Les tribus du Durham 
frangais. (Shortkorn improved') .—Ori­
gine .—Histo i re .— Mérite. U n volume 
oblong de 192 pages et planches. Relié, 
prix. 10 

Gayot (Eug . ) .—Les chevaux de trait / r a n ­
eáis. Un volume in-18 de 360 pages et 
2 figures. Prix . 3 50 

Bonneval (Comte Gabriel de).—Les harás 
frangais. Production. Amélioration. — 
Elevage. Un volume grand in-8 de 308 
pages 5 

Muhlberg (F.) et Kraft (A.).—T^epuceron 
lanigére , sa nature, les moyens de le dé-
couvrir et de le combatiré. Avec une plan­
che coloriée représentant l'insecte et ses 
ravages. Brochure in-8 de 64 pages. Prix. 2 

SteMer et Schraeter.—-Les meilleuresplan­
tes fourragéres. Deux volumes in-4.0 de 
200 pages avec 30 planches coloriées, 
cartonnés. Prix 12 

Yiala ( P . ) . — L e s maladies de la vigne. 
2.e Ed.on revue et corrigée et augmentée. 
U n volume in-8 avec 5 planches chromo 
et 200 figures. Prix. 9 

Viala ( P . ) et Ravaz (L.).—Recherches sur 
la Maladie de la Vigne, L a Mélanose. 
Deux planches en chromo. Un volume 
in-8 . 2 

BusJi et flls et Meissner. — Catalogue i l lus-
tré et descriptif des Dignes américaines. 
2.e Ed.on framjaise. 1 vol. grand in-8 jesús 
de 234 pages. Prix. . , 8 

Foex ( Gustave'). — i í a m ^ prdt íqúe de 
viticulture pour la reconstitution des t i g -
nobles meridionaux, vignes américaines, 
submersion, plantation dans les sables. 
4.e Ed.on revue et augmentée. Un volume 
in-12. . . . 3 50 

Viala (P . ) .—Les hybrides Bouschet, essai 
d'une monographie des vignes á jus rouge. 
U n volume gr. in-8 raisin contenant cinq 
planches en chromolithographie. Prix. . 7 

Bréant ( Victor) et Boitard.—Manuel il lus-
tré du Jardinier Fleuriste on. traité de la 
culture des fleurs ou arbustes d'agrément. 
U n volume in-18 . 5 

A R T E M I L I T A R Y M A R I N A . 

Jurien de la Graviere (Vice-Amiral).—Les 
corsaires barbaresques et la marine de So-
liman-le-Grand. 1 vol. in-lS avec 4 car-
tes. Prix 4 

Sarazin (C ) .—Réc i t s sur la derniére guerre 
franco-allemande (du 11 Juil let au 10 Fe-
vrier 1871). 1 voí. in-12 de 330 pages. 
Pr ix 3 50 
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Roca ( M . de).—Mémoires sur la gtierre des 
Frangais en Espagne. ü n volumn in-8 de 
404 pages, avec portrait. Prix 6 

Hepp (Edgar). — Wissembourg au débat de 
Vinvasion.de 1870, récits .d'.nn Sous-Pré-
fet. Un volnme grand in-8 de 150 pages. 
Prix 3 

Annuaire de la. Marine .et des Colonies 
pour 1887. U n fort volume in-8 de 640 
pages. Prix 6 

Beaunis (B.).—Impressions de Campagne 
(1870-1871) .—Siége de Strasbourg.— 
Campagne de la Loire. — Campagne de 
l'Est. Un volnme in-18. Prix 3 50 

Priuce Kraft de Hohenlohe-Ingelflugen. 
Entretiens sur la cavalerie.—Traduit de 
l'allemand pour M . Monnet. Un bean vo­
lume in-8 Cavalier. Pr ix 7 50 

Jaeglé (E rnes t ) .—EAr t i l l e r i e de rAvenir , 
traduction de Tallemand. Un volume 
in-18 3 

Wimpffen ( G é n é r a l d e ) . — L a Bataille de 
Sedan, Les véritables Coupables. Histoire 
compléte, politique et militaire. Un volu­
me grand in-18. Prix 3 50 

B E L L A S ARTES. 

Album de décorations peintes.—La Premié-
re sérié. Plafonds.-—Album in-8 de 30 
planches en couleurs prix en cartons.. . . 50 

La Seconde série, Peintures murales. Un 
volume grand in-4. 20 planches en cou­
leurs. Pñx ' . . ' . 40 

Maspero (Gr . ) .—EArchéologie Egyptienne. 
Un volume in-4 anglais, broché. Prix. . . 3 50 

Laboulaye (Charles) .—EA.rt Industriel ou 
les Beaux-Arts, consideres dans leurs 
rapports avec Findustrie moderne. Un vo­
lume grand in-8 de 308 pages, avec 217 
figures dans le texte. Pr ix 7 

Deck ( T h é o d o r e ) . — L a Falence. U n volume 
grand in-4 angláis , broché 3 50 

Fiorentiuo (V.) -—t^a música. Lavoro sto-
rico-filosófico - sociale. Napol i - l iorna-Fi-
renze. in-8 pag. 328, e 4 tavole 12 50 

Mendel ( G . J . ) . — I I tesoro deWornato. 
Fase. 16 (tav. '63 a 66). Roma in-4. A l 
fascicolo. 1 50 

C I E N C I A S F Í S I C A S , MATEMÁTICAS 
Y NATURALES. 

Zittel ( K a r l ) . — Traite de Paléo7itologie, 
traduit par le Dr. Charles Barroil. Tome 
I I un fort volume de 900 pages avec 1109 
figures. Pr ix . . 45 
Le tome I forme 750 pages avec 563 fi­
gures. Prix.. 37 50 

Ptas. Cs. 

Pauly ( J .) .—Notions élémentaires du cal-
cid d i fférentiel et du calcul integral. Un 
volume grand iu-8 avec de nombrenses 
figures dans le texte 7 50 

ílocotti ( M . ) e Martorelli ( h ^ . — Elemen-
t i d i aritmética e geometría ad uso delle 
scuole operaie. Torino. In-8 fig. pag. 236. 3 25 

Vivarelli ( A . ) . — L e z i o n i d i chímica appl i -
cata. Livorno in-16 fig. p. 662 3 75 

D E R E C H O , ECONOMÍA POLÍTICA. 

Boutmy ( E . ) . — L e developpement de la 
Constitution et de la société politique en 
Angleterre. 1 vol. in-18. Prix 3 50 

Etude sur le droit constitutionnel. 1 vol. 
in-18. Prix. 3 50 

Funck-Brentano (Th.).—Nouveau précis 
d^économie politique. Les Elements. Un 
volume in-18. Prix 3 60 

Humbert ( L e ó n ) . — Circulation monétaire 
et fiduciaire en France, en Algérie et 
dans les Colonies. Un volume in-8. Prix. 2 50 

Glasson (E).—Histoire du droit et des ins-
titutions de la France. Tome premier. La 
Gaule Celtique, la Gaule Romaine. Un 
volume in-8. Prix 10 
NOTA. E l segundo tomo saldrá en No­

viembre próximo. La obra completa cons­
tará de 6 ó 7 tomos. 
Mommsen (Th.).—Le droit public Romain. 

Traduit de l'allemand par M . P a u l . - F r é d . 
Gi ra rd , sous la direction de Gustave 
Humbert. Tome l.er U n fort volume grand 
in-8 raisin. Pr ix . . . . 10 
NOTA. La obra completa constará de 14 

tomos. 
Féraud-Giraud ( L . ,J, D.).—Code des mines 

et des mineurs, manuel de Legislation, 
d1 Administración, de Doctrine et de Ju-
risprudence, contenant les mines, minié-
res et carriéres, le personnel de leur ex-
ploitation et ses institutions. 3 volumes 
in-8. Pr ix : 

Reliés 19 50 
Brochés 15 

Thonissen (M.).—Royaume de Belgique.— 
Traraux prépara to i res du Code de Pro-
cédure P é n a l e , rapports faits á la Cham­
bre des Représentants au nom de la 
Commission parlementaire. 2.e Ed.ün 2 vo­
lumes grand in-8 24 

Bartiu (Etienne).—Théorie des conditions 
impossibles, illícites, ou contraires au 
masurs, notamment dans ses rapports 
avec la loi du 30 Octobre 1886 sur Ven-
séignement primaire. U n volume in-8. 
Prix. 8 
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Cornu (Marcel) .—Théorie de Vabsence rela-
tivement au mariage et anx effets du ma-
riage. Un volume in 8 7 

Foville (Alfred de) .—La France économi-
que, statistique i'aisonnée et comparative, 
année 1887. Un volume in-18 jésus , arec 
diagrammes et cartes, cartonné toile au-
gláise, tranche rouge. Prix 6 

René Yinceut et Edouard Pénaud.—Dic-
tionnaire de droit international pr ivé . Le-
gislation, Doctrine, Jurisprudence fran-
(¡aises. Le l,.er fascicnle grand in-8 á deux 
colonnes . 10 
NOTA. Les aclieteurs s'engagent á pren-

dre le 2.e et dernier fascicnle, qui paraí tra 
dans les premiers mois de 1888. L'ouvrage 
formera un fort volume du prix de 20 francs. 
Clunet (Edouard).—Offenses et actes hosti­

les commis pár des particuliers contre un 
Etat etranger. Une brochure in-8. 1887.. 1 60 

Allart (Henri),—De la propr ié té des bre­
vets (Tinvention et de leur validité, de­
mande et délivrance, nullités et décheance, 
transmission. U n volume in-8 7 

Humbert (Gustave).—Essais sur les j inan-
ces et la co7nptabilité publique chez les 
Romains. Deux volumes in-8 18 

Cassella ( L . ) . — L a posizione giuridica del 
Sommo Pontefice e della Santa Sede Apos­
tól ica: stu.dii.'Nsi^oli. m-8, j )ág. 111.. . . 3 75 

Trolla (P. E.).—Delle ingiurie e diffama-
zioni. Torino. in-8. gag. 262 6 25 

Rivalta (V.)-—Storia e sistema del diritto 
dei teatri. secondo l'etica ed í princípii 

civil i . Bologna. 
in-87 pag. 444., 
delle leggi canoniche e 

10 

L I T E E A T U R A . 

Bouillier (Francisque).—^b^yg/Zes études 
familiéres de Psychologie et de Mor ale. 
Un volume in-16 broché. Prix. 3 50 

Ouida (Don Gesualdo).—C/we rose de Pro-
vence-Pepistrillo, traduit de Tangíais par 
F r . Bernard. U n volume in-16 broché. 
Prix 3 

Narray (Charles).—Le Prince Paul . Un 
volume grand ín-18. Prix 3 50 

Correspondance de Napoleón Pr suivie des 
¿Euvres de Napoléon I6' á Sainte-Héléne, 
32 forts volumes in-8. Prix 192 

L'Allemagne nouvelle. U n volume in-18. 
Prix. 3 50 

Lafargue (Fernand). —- ÍMé Idylle d Ta'iti. 
1 vol. in-18. P r i x . . 3 50 

De Cesare (Raphael) (SIMMACO).—Le Con­
clave de Jjeon X I L I . 1 vol. in-8 avec 4 
portraits, Pr ix 6 

3 50 

50 

3 50 

Ptas. Cg. 

Raynal (Paul d e ) . — M a r i a g e d'un Roi 
(1721-1725.) Un beau volume grand in-
18. Prix. 

Rothan (Gr.).—La France et sa politique 
extérieure en 1867. Tome L. Un beau vo­
lume in-8. Prix 

Dumas fils (Alexandre).—Francillon, piéce 
en trois actes. Un volume in-8. Prix.. . . 

Conti (Henri).—L'Allemagne intime, ouvra-
ge saisi par la Censure en Alsace-Lorraine. 
4.éme edition. Un volume in-18 jésus. Prix. 

Macé (Gr.).— U n j o l i monde, études de Phy-
siologie sociale. Un volume in-18. Prix. . 3 50 

Mceurs militaires contemporaines.—Le che-
valier Miserey, 21e chasseurs. U n volume 
in-18. Prix 3 50 

Belot (Adólphe). Une lune de miel á Monte-
Cario, illustrations de Fernand Fau. Un 
volume in-16 jésus. Prix 5 

Simón (Jules).—Nos hommes d 'É ta t . Un 
beau volume grand in-18. Prix 3 50 

M E D I C I N A . 

Dupuis ( A . ) & 0. Revell.—-i^toréJ médicale 
nsuelle et .industrielle du X I X * siécle. 
Nouvelle édition revue et augmentée d'im-
portans suppléments et d'une table géné-
rale contenant 8.200 articles par M . J . L . 
de Lannessan. Troits forts volumes grand 
in-8, cartonnage angiais. Prix 60 

Le meme ouvrage accompagné de 3 atlas 
grand in-8 contenant 150 planches gra-
vées, soigneusement colorieés á la main 
et reproduisant 560 figuras. Pr ix des . 3 
volumes avec les 3 atlas, cartonnage an­
giais 300 

Baréty (Dr . A . ) . — L e Magnetisme animal, 
etudié sous le nom de forcé neurique ra-
yonnante et circulante. Un beau volume 
grand in-8 de 640 pages avec 82 fig. dans 
le texte. Prix 14 

Cullere ( D r . A . ) . — • Nóvrosisme et névroses 
kygiéne des enerves et des névropathes. U n 
vol. in-18 Jésus de 350 pages. Prix. . . . 3 50 

Duval (Mathias). — Cours de Phisiologie. 
6.éme Ed.011 du Cours de Physiologie de 
Kuss et Duval. Complétée par l'exposé 
des travaux les plus récents. Un volume 
in-8 Jésus avec 250 figures, cartonné. Prix. 8 

Verneuil ( M . le Professeur).—Etudes ex­
perimentales et cliniques sur la tuberculose. 
I.er fascicnle.—Un volume in-8 de 338 
pages avec figures 6 
Le II.e fascicnle será vendu 4 

Zambaco (Dr . ) .—Mémoi re sur la lépre ob-
servée d Constantinople. Un vol. in-4, avec 
6 planches coloriées 4 
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10 
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Berger (Paul) .—Vamputat ion dú memhre 
supérieur dans la contiquité du tronc. (am-
putation inters-capulo-tlioraciqne). Un 
volume de 372 pages in-8, avec fignres-
dans le texte et deux planches en Chro-
molitograpliie. Prix 10 

Raspail ( F . 'Y.').—Manuel-Annuaire de la, 
santé pour 1887, Un fort volume in-18. 
Pr ix 

Dupouy (Edmond) .—La prostitution dans 
Vantiquité. Etude d'hygiéne sociale. Un 
volume in-8, avec figures. Prix 

Liebermeister.—Legons de pathologie i n ­
terne et de thérapeutique (maledies infec-
tieuses). Traduit par le Dr. Guiraud. Un 
volume avec 7 figures sur bois. Prix., . . 

Sayre ( L . A.).—Legons clinique de cherur-
gie orthopédique. Traduites de Tangíais de 
la 2.e Edition par le Dr. H . Thorens, pré-
face des Dr. Polaillon. 274 figures. Prix. 

Gaillard (Thomas).— Traite cliniqne des 
maladies des femmes. 2.e Edition fran(jai-
se. Prix 

Féré (Ch.).—Sensation et mouvement, elu­
des experimentales de psycho-mécanique. 
Un volume in-18 avec 44 figures dans le 
texte. Prix 

Yeillard (Dr . Albert) .—Formidaire c l in i ­
que et thérapeutique pour les maladies des 
enfants. volume grand in-18 de 390 
pages. Prix broclié • 4 

Lutaud ( D r . ) . — M r . Pasteur et la rage. 
U n fort volume in-18. Prix 

Hallopeau ( H . ) . — Traite élémentaire de 
pathologie genérale Comprenant la patko-
génie et la physiologie pathologique. Deu-
xiéme édition revue et augmentéé , avec 
145 figures dans le texte. Un volume in-8 
de 836 pages 12 

Oertel ( M . J . ) .— Traitement de Vohesité et 
des troubles de la circulation. Affaiblisse-
ment du ccenr, compensation insuffisna-
te dans les lésions valvuláires,, cceur 
gras & & &. Traduit sur la 3.e edition 
allemande par le Dr. R. Calmettes. Un vo­
lume grand in-8 de 192 pages. Prix. . . . 7 

Schroeder (Cari.) .—Maladies des organes 
génitaux de la femme. Ouvrage traduit 
de l'allemand sur la 6 e Ed.on par E. Lau-
wers et E . Hertoghe. Précédé d' une pré-
face par M . le professeur Eug. Hubert, 
189 figures dans le texte. Un volume 
grand in-8 de 850 pages. Prix. 15 

Laache { $ . ) . — Guide pratique de Vanalijse 
des ur iñes ; traduit de l 'Allemand par 
X . Francotte. U n volume in 12 de 170 pa­
ges, av^c 23 grav. sur bois. Pr ix 3 

1 50 

2 50 

3 50 

50 
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Francotte ( X . ) . — L a D i p t h é r i e , considerée 
principalment au point de vue de ses cau­
ses, de sa nature et de son traitement. 
2e Ed.011. Un vol in-8, 416 pages avec 
planches l i t h . Pr ix 8 

Peeters ( J . A . ) . — L'alcool, physiologie, 
pathologie, médecine légale. Un volume 
in-8 de 416 pages. Prix 10 

Fritsch ( H . ) . — Pathologie et traitement 
des affections puerperales. Ouvrages tra­
duit de l'allemand, par E. Lauvres et 
E. Hertoghe. Un volume in-16, de 282 pa­
ges. Pr ix . ; . . . . . . . . , . . 5 

Meynne ( Le Docteur ).—Topographie médi-
cale de la Belgique. Etudes de géologie, de 
climrtologie, de statistique et de hygiéne 
publique. 1865. U n volume in-8 de 582 pa­
ges ^et cartes. Prix 10 

Candellé (H . ) .—Manue l pratique de mé­
decine thermale. Un volume de 450 pages 
in 18 Jésus. Cart. diam. tr . rouges. . . . 6 

Caziu (Dr . Henr i ) . — D e Vinjluence des 
bains de- mer sur la santé des enfants. 
Un fort volume in-8 de 587 pages, avec 
de nombreuses gravures (1885) . Pr ix . . . 15 

— Les Etablissements hospitaliers dBerck-
sur-Mer. Un volume grand in-8, avec 
12 gravures (188,5). Prix 4 

Durand-Fardel. — Trái té des eaux miné-
rales de la Trance et de Vetranger et de 
leur emploi dans les maladies chroniques. 
3.éme Edition. (1883) . U n volume in-8. . 10 

Van Merris ( C ) . — L a scrqfule et les bains 
de mer.. Un volume grand in-8 de X-662 
pages avec plans et cartes. Prix 10 

Modino (C.). '—Ricerce macro e micros-
copiche sui contri nerviosi. Torino. in-8. 
pag. 435. 6 

TECNOLOGIA. 

Pendrié (H.).—Nos chemins de fer et leur 
réforme radicóle. Les abus desgrandes 
compagnies división des réseaux. Avec une 
carte des nouveaux. Préface par Émi le 
Terrier. Un volume in-8. Prix. 5 

Dumont (Georges), Leblanc (Maurice) y 
Bédoyére (E, de ]a).—L)ictionnaire théo-
rique et pratique d'électricité et de magné-
tisme. U n volume grand in-8 j é sus , i l lus-
tré de nombreuses figures. En vente le 
2éme fascicule. Prix. . . . . . . . . . . . . 1 . 
L'ouvrage complet formera environ 25 
fascicules a l fr. et sera terminé avant la 
fin de l'année 1887. 
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Mamache ( A ) , A . Huberte et Stevart.— 
Traite d'exploitation des chemins de fer. 
Sous presse. Tome 11, lére partie. Signaux. 

Prolich (Dr . O . ) — L a Machine dynamo-
électrique, exposé théorique, calculs, 
applications pratiques. Ouvrage traduit 
de rallemand par E . Boitel. Un volume 
grand in-8 avec 64 fig. dans le téxte. 
Pr ix 10 

Dépierre (Joseph).—Traite élémentaire des 
appré ts des tissus de cotón , blancs, teints 
et imprimes. Un volume grand in-8 con-
tenant 165 figures sur bois, 7 planches, 
106 échantillons de tissus et 10 échanti-
Uons sus papier. Prix, relié 35 

Delahaye (Ph.). Uannée électrique 3.e an-
née. Un volume in-18 jésus. Prix. . . . . 3 50 

Pascal (M.). '—Traite pratique des ponts 
métaliques, calcul des poutreset des ponts 
par la méthode ordinaire et par la stati-
que graphique. Un volume grand in-8, 
avec 106 fig. dans le texte et un atlas de 
12 planches. Prix. 12 

Cornu (L.) .— Guide pratiqae pour Vétude 
et Vexécution des constructions en fe r ; 
á Tusage des ingénieurs, architectes, 
& . & & . Un volume in-8 et un atlas 
de 20 planches. Prix. 12 

Lefeuil (H . ) , Duvert ( A . ) etEchenoz ( H . ) . 
— Cours pratique de coupe des pierres. 
U n atlas de 42 planches, format demi-
colombier. Chaqué planche est accompag-
née d'un texte explicatif. Pr ix , en carlon. 25 

Cambessedés (F . ) .— Cours tháorique et p ra ­
tique d"1 exploitation des mines. L'ouvrage 
comprendra 10 fascicules in-4.0 de 100 a 
150 pages, des prix de 6 á 8 francs. 

Fascicules parus: I.er Etude des g i -
sements. Prix. 6 

d.0 II.e Abattage. Prix. 8 
Deny (Ecl.).—Recherckes experimentales sur 

la résistance et les proprielés diverses de 
la fonte mécanique, desfontes tenaces, 
domes et trempées. Un volume grand in-8 
de 110 pages, avec figures mtercalées 
dans le texte et 6 planches montees sur 
onglets. Prix 5 

Stammer (Ch.).—Agenda 1886-1887 des 
fabricants de sucre et des distillateurs 
suivi d'une Table d'analyse chimique par 
M . M . H . Pellet et L . B i a r d . Carnet de 
poche contenant 469 pages et de nom-
breuses figures intercalées dans le texte. 
Pr ix , cartonné 7 50 

Annuario scientijtvo - industriale. —Anno 
X X I I I . Milano. 2 vol. in-16, pag. 800, cOn 
figure 9'50 

OiraJdini (G.).—Revista apologética dei 

Ptas. Cs. 

pr inc ip i i e delle rególe delV idraulica ita­
liana. Roma. in-8. fig. pag. 330 12 

DIVERSOS. 

BiBdeker ( Guides de Yoyage) .—Ita l ie , 
3.e serie). Italie meridionale et la Sicile. 
8.e Edition (texte allemand) renfermant 
26 cartes et 17 plans. U n volume petit 
in-8 cartonné toile rouge. Prix 7 50 

Corlieu (Dr. A . ) . — L a Prostitution á Paris. 
Un volume in-16. . . . * 2 

Vaimier ( Hippolyte) .— Traite de tenue des 
livres. 4.e année. Un volume in-12, car­
tonné. 3 25 

Grosclaude et Caran d^Ache. — Les gattés 
de Vannée, (2e Année) . Un beau volume 
grand in-18, contenant 120 dessin inédits. 3 50 

Aristote. — Traite de Ice Génération des 
animaux. Traduit en franjáis pour la pre-
miére fois et accompagné de notes per-
pétuelles, par J. Barthélemy Saint-Hilaire. 
Deux volumes grand in-8, brochés. . . . 20 

Prevost (Gabr i e l ) .—Le nu, le vetement, 
la parure chez Vhomme et chez la femme. 
Nouvelle édition avec gravure. Un fort 
volmme grand in-18 jesús. Prix 3 50 

Album Paléograplaque ou receuil de docu-
ments importants relatifs á l'histoire et a 
la litterature nationales. Introducción par 
Léopold Delisle. Prix dans un fort car-
tonnage 150 

Parisis (Emile B lave t ) .—La vie parisienne 
(1886) . Un volume grand in-18, couver-
ture illustrée par Chartran. Prix 3 50 

Lauessan ( J . L . de). — L a Tunisie. Un 
volume in-8, avec une carte en couleurs. . 5 

Durandeau (Mme. C ) . — Guide de la bonne 
cuisiniére. Suivi de VArt d'accommoder 
les restes. Un magnifique volume in-18 
raisin de 450 pages, illustré de 250 des-
sins. Relié en toile. . 1 

Ho^ier-Grison.— Les hommes de proie. 
Lja Pólice. Ce qu'elle a é té , ce qu'elle est, 
ce qu'elle devrait étre. U n fort volume 
in-18 jesús. Prix 3 50 

Francolini (Mme. la Comtesse de) .—Uannée 
de la premíére communion ou prepara-
tion immediate á la premiére communion. 
Approuvée par Son Excelience le cardinal 
Donnet. Un volume in-32. Broché 2 
Prix. Relié toile, tranche rouge 3 

Annuaris clella nobiltá italiana. Anno I X 
(1887) . Pisajn-24 p. 734 12 50 

ESTABLECIMIENTO T I P . ((SUCESORES DE RIVADENEYR \ » , 
Paseo de San Vicente, 20, 
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Extracto ael Catálogo a.e olora© militares. 

Amorós ( N . ) . — Ordenanzas generales del 
Ejército. (Tratados I I , I I I , Y I y V i l ) . 
Exposición didáctica de los preceptos con­
tenidos en las mismas. 3.a edición 5 

Ardois y Casaus (Federico). — E l material 
de Torpedos 7 50 

Banús y Comas. — Telegrafía M i l i t a r , con 
un apéndice sobre palomas mensajeras.. . 10 

Brialmont.— Táctica de combate de las tres 
armas, traducida por D. Eustaquio Gon­
zález y Liquiñano 12 

Jiustamante y Quevedo ( Joaqu ín ) .—Curso 
de electricidad teórico y práctico. — Dos 
tomos, encuadernados 20 

Gracia y Fernández ( J o a q u í n ) . — J u s t i c i a 
Mi l i t a r . — Compendio de procedimientos 
judiciales de toda clase 1 

(xuiu y Martí (Estanislao).—Prontuario 
de Ar t i l le r ía para uso de los oficiales del 
arma 30 

López Garvayo (Francisco). — Cúpulas, 

Ptas. Cs. 

casamatas y escudos metálicos.—Observa­
ciones sobre su forma y empleo en las for­
tificaciones a 

Luxán y García (Manuel).—Juicio crítico de 
un proyecto italiano de Hospital M i l i t a r . . 4 

Marselli.—La guerra y su historia. Traduc­
ción de D, Pedro A . Berenguer 4 

Más y Zaldúa (Leoncio).—Lecciones sobre 
el servicio y empleo táctico de la ar t i l le r ía 
en campaña 7 

Peña y Cuéllar (Nicolás) .—Introducción 
a l estudio del Derecho Mi l i t a r y organi­
zación y atribuciones de los tribunales de 
guerra 10 

Bipoll y Palón (Luis).—Sustancias explo­
sivas 5 

Suárez de la Ve^a y Lagarde y Carriquiri. 
—Puentes militares y paso de rios. U n 
tomo y atlas 30 

Villamartm (Francisco).—Nociones de A r ­
te mil i tar . Edición de lujo 40 

50 

MANUAL DE PROCEDIMIENTOS ÜTILES 
POR 

V E R S I Ó N E S P A Ñ O L A 
DEL . . . 

D O C T O R S A E N Z Y C R I A D O 
Indispensable-á los industriales, fabricantes, personas estudiosas, familias y en general á todas las clases sociales. 

Precio en Madrid 3,00 pesetas. 
— en provincias, franco y certificado 3,75 » 

L O S N I Ñ O S D E L D I A 
(CONCHA Y LXJISITO) 

Indispensable en toda Biblioteca infantil. 

Precio en Madrid, 3 pesetas. 

ANNUAIRE DIDOT BOTTIN 
Consta de dos tomos, uno que comprende todos los datos relativos á la industria, comercio y profesiones de París, y 

Otro referente á los departamentos de Francia y extranjero. 

El precio en Madrid de ambos tomos es de 50 pesetas. 
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